

ZLATOUHI PIONIREK *Podiceps auritus*
SLAVONIAN GREBE - 4 on 10th December
 and 14 on 20th December 1995, 14 on 7th January
 1996 at Cerkniško jezero

Dne 10.12.1995 sem na Cerkniškem jezeru (Stržen) opazoval štiri zlatouhe pionirke, ki so plavali med mlakaricami in navadnimi zvonci. Ko sem se jim približal, so odleteli.

Ponovno sem se na Cerkniško jezero vrnil dne 20.12.1995. Jutro je bilo megleno in neprimerno za opazovanje. Da bi bil bliže glavni strugi, sem se odpravil do Svinjske Jame. Postavil sem teleskop, megla pa se je začela dvigovati. Ko sem prešteval mlakarice, sem zagledal štiri zlatouhe pionirke.

Naslednji obisk je bil 7.1.1996. Nastajal je žled, več kot polovica Stržena je bila zamrznjena. Med opazovanjem s teleskopom sem videl kar 14 zlatouhih pionirkov, ki so plavali ob ledu. Bili so zanimivi, saj so se potapljali pod led in tam lovili. Presenečen sem bil, da so po končanem hranjenju zlezli na led in tam počivali.

Pod ledom so si hrano iskali tudi polarni slapnik, štirje čopasti pionirki, navadni zvonci in dva mala pionirka.

Po dveh urah opazovanja pa je nastal splošen preplah. Pogledal sem v nebo in tam zagledal orla belorepca, ki je preletel Stržen in odletel proti Gornjemu jezeru. Zaradi njega je odletela vsa druga vodna perjad.

Zelo sem začuden nad številčnostjo zlatouhega pionirka, saj je po Zimskem ornitološkem atlasu redkeke zimski gost v notranjosti. Mislim, da jih je v zimi 1995/96 na celotnem Cerkniškem jezeru še več, saj sem 7.1.1996 na Gornjem jezeru opazil še enega. *Dare Fekonja, Triglavska 21, 1000 Ljubljana*

MALA BOBNARICA *Ixobrychus minutus*
LITTLE BITTERN - Male on 29th June 1995 at
 Cerkniško jezero

29.6.1995 sva se z Milanom Vogrinom ves dan zadrževala ob Cerkniškem jezeru. Tega dne sva odkrila kar nekaj zanimivosti, ki pa jih bova predstavila kdaj drugič, kajti tokrat bom opisala le najino srečanje z malo bobnarico. Za daljši čas sva se ustavila ob otoku in čeprav v tem delu ni bilo kaj prida ptičev, sva na tem mestu ostala kar dobro uro. Naključen pogled na jezero, v smeri proti Javorniku, pa mi je odkril za ta dan verjetno eno največjih

presenečenj; videla sem malo bobnarico. V tistem hipu jo je zagledal tudi Milan in ugotovil, da gre za samca. Toda tako, kot se je bobnarica prikazala, je tudi izginila. Spreletela se je nekaj metrov in prestavila v drug sesto vrbovja, kjer nama je izginila izpred oči. *Nuša Vogrin, Vransko 121, 3305 Vransko*

MALA BOBNARICA *Ixobrychus minutus*
LITTLE BITTERN - Just fledged young on 25th
 July 1995 at Komarnik in the Pesnica valley

25.7.1995 sem se ustavil ob ribniku Komarnik, tako kot vselej, kadar me pot zanese mimo tega nadvse zanimivega ribnika v Pesniški dolini.

Ob izlivu Partinjskega potoka v ribnik se na levo razprostira velik sesto rogoza, segajočega daleč v ribnik. Že na robu rogoza ob potoku sem nehote splasil mladiča male bobnarice, ki je po moji presoji komaj letel in nato kar padel med široke rogozne liste. To je eden mojih redkih, a toliko bolj razveseljivih podatkov o gnezdenju male bobnarice na Komarniku. *Franc Bračko, Gregoričičeva 27, 2000 Maribor*

KVAKAČ *Nycticorax nycticorax*
NIGHT HERON - Adult on 4th September
 1995 by the Savinja river between Laško and
 Celje

Ko sem 4.9.1995 potoval z vlakom iz Ljubljane v Mursko Soboto, sem med vožnjo med Laškim in Celjem na reki Savinji opazil zelo zanimivo ptico. V trenutku, ko sem jo zagledal, sem se spomnil njenega kontrastno obarvanega perja, rdečih oči, črnega kljuna in rumenih nog. Med nadaljnjo vožnjo sem po zaslugi svojih knjig ugotovil, da je bila opažena ptica kvakač. *Simon Vugrinec, Lenaustr.1, 73760 Ostfildern, Nemčija*

VELIKA BELA ČAPLJA *Egretta alba*
GREAT WHITE EGRET - 2 on 8th February at
 Sečovlje Salina

8.2.1995 sva se z Milanom Vogrinom nekaj časa zadrževala v Sečoveljskih solinah. Hitro po vstopu v stari del solin naju je pozdravila brškinka *Cisticola juncidis*, ki se je zadrževala med rastlinjem na nasipu. Kmalu zatem sva